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Nabór wniosków 

w ramach projektu:

„Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych i poszukujących pracy  w powiecie kolskim (V)”

Projekt współfinansowany jest przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Osi Priorytetowej 6. Rynek Pracy, Działanie 6.1 Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych i poszukujących pracy – projekty pozakonkursowe realizowane przez PSZ 

Powiatowy Urząd Pracy w Kole ogłasza od 02.04.2019 r. otwarty nabór wniosków o przyznanie bezrobotnemu jednorazowych środków na podjęcie działalności gospodarczej w wysokości do 17.000,00 zł (tylko dla 25 osób + 5 osób rezerwowych).
W ramach w/w programów może zostać skierowana osoba powyżej 29 roku życia  (ukończony 30 r. życia) pozostająca bez pracy zarejestrowana w PUP zakwalifikowana do profilu pomocy II (tzw. wymagający wsparcia) w rozumieniu art. 33 ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy, należąca do co najmniej dwóch z poniższych grup: 

a) osoby długotrwale bezrobotne wg definicji Komisji Europejskiej, 

b) kobiety, 

c) osoby z niepełnosprawnościami, 

d) osoby o niskich kwalifikacjach, 

e) osoby w wieku 50 lat i więcej. 

 Obowiązujące formularze wniosków są dostępne w siedzibie tut. urzędu lub na stronie internetowej www.kolo.praca.gov.pl w zakładce „Dokumenty do pobrania” 
Składane wnioski powinny być wypełnione czytelnie, podpisane i złożone z wymaganymi załącznikami. 

Wnioski wraz z załącznikami należy składać w pokoju nr 16.
Dodatkowe informacje pod nr tel. (63) 22 81 238.
