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Nabór wniosków 

w ramach projektów:

„Aktywizacja osób młodych pozostających bez pracy w powiecie kolskim (IV)”

i

„Aktywizacja osób młodych pozostających bez pracy w powiecie kolskim (V)”
Projekty współfinansowane przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój Oś priorytetowa I Osoby młode na rynku pracy Działanie 1.1 Wsparcie osób młodych pozostających bez pracy na regionalnym rynku pracy – projekty pozakonkursowe Poddziałanie 1.1.1 Wsparcie udzielane z Europejskiego Funduszu Społecznego 
Powiatowy Urząd Pracy w Kole ogłasza od 11.03.2019 r. otwarty nabór wniosków o refundacje pracodawcom kosztów wyposażenia lub doposażenia stanowisk pracy w wysokości do 20.000,00 zł (tylko na 18 stanowisk pracy).
W ramach w/w programów może zostać skierowana osoba w wieku 18-29 lat, zarejestrowana w PUP Koło jako osoba bezrobotna, niepracująca, niekształcąca się w systemie dziennym oraz niekorzystająca ze szkoleń ze środków publicznych w przeciągu czterech tygodni przed rozpoczęciem udziału w projekcie i należąca do co najmniej jednej z poniższych grup:

- długotrwale bezrobotna (wg definicji Komisji Europejskiej);

- z niepełnosprawnościami;
- z niskimi kwalifikacjami.
 Obowiązujące formularze wniosków są dostępne w siedzibie tut. urzędu lub na stronie internetowej www.kolo.praca.gov.pl w zakładce „Dokumenty do pobrania” 
Składane wnioski powinny być wypełnione czytelnie, podpisane i złożone z wymaganymi załącznikami. 

Wnioski wraz z załącznikami należy składać w pokoju nr 16.
Dodatkowe informacje pod nr tel. (63) 22 81 238.
